a = int (input())
Tabnuua peneHuns : ’

= int (input())
MouyeMy CTONbKO BHUMaHUSA yaenseTcsa Tabnuue yMHOXeHns? [pyrux apubmMeTnyecknx 4§ =
ornepauui He 6bIBaeT, YTO NnN?

J =1
BbiBeauTe Tabnuuy AeneHus 3afaHHbIX pa3mMeposB.

while j <= b:
k =1
dopmat BBOAA while k <= a:

Ha nepBolt cTpoke BBOAMTCA YACSIO KONOHOK B Tabnuue.

print (k/j, end=" ")
Ha BTOpOW CTpoKe BBOAMTCS YNCIIO CTPOK B Tabnuue.

k += 1
print ()
dopmart BbiBOAA ] o+=1
BbiBOAMTCS yKa3aHHOE YMCO CTPOK. B Kaxkaom CTpoke BbIBOAATCA pasgenéHHbie

CMMBOJ1aMM NYCTOro NnpoCcTpaHCTBa YaCTHblE: HOMEP KOJIOHKMW, OENéHHbIN Ha HOMeEpP
CTPOKMW. HyMepau,Mﬂ KOJIOHOK U CTPOK Ha4YMHaeTCA C 1.
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NMpuMeyaHus
Mpun paboTe C BELWECTBEHHBIMU YMCIAMM MOXXET BO3HUKHYTb Npob6siemMa TOYHOCTHU
BbIHMCﬂeHMﬁ, XoTAa Aand 3TOM 3a4ayn OHa N He CTOJIb BaXXHa.

OZHaKo TeM, KOro 3auHTepecoBaJl 3TOT BOMPOC, Mbl PACKPOEM TalHy: AN faHHOW
3a/la4yM KOHTPOJIb TOYHOCTM BbIYMCIEHWUI YyCTAHOBNEH B pa3mepe 10-7.



